DRUGI KOLOKVIJUM 1Z ELEKTROTEHNIKE
28. januar 2016.

GRUPA 1

1. Na Slici 1 je prikazan poprecni presek dva beskonacno dugacka paralelna provodinka, na rastojanju d , kroz koje
proticu struje intenziteta /, =1 i /, =41 u oznacenim smerovima. Provodnici se nalaze u vazduhu u istoj ravni.

a) Odrediti i nacrtati rezultuju¢i vektor magnetne indukcije u tacki A. (4 poena)
b) Odrediti i nacrtati vektor poduzne sile kojom provodnik sa strujom 7, deluje na drugi provodnik. (2 poena)

2. Na jezgro povrsine popre¢nog preseka 4, magnetne permeabilnosti z , duzine srednje linije / i debljine
vazdu$nog procepa /,, namotan je namotaj sa N navojaka kroz koje protice struja intenziteta /, (Slika 2). Odrediti
induktivnost namotaja (4 poena) i intenzitet vektora magnetne indukcije u vazdusnom procepu (5 poena).
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3. U kolu na Slici 3 poznate su vrednosti elemenata: £, R i C. Prekida¢ je zatvoren i u kolu je uspostavljeno

stacionarno stanje. U trenutku ¢ = 0, prekida¢ se otvara.

a) Odrediti izraze za struju i napon kondenzatora nakon otvaranja prekidaca i nacrtati odgovarajuce vremenske
dijagrame. (8 poena)

b) Odrediti trenutak ¢, kada napon kondenzatora opadne na polovinu svoje maksimalne vrednosti. (2 poena)

4. Dva potroSaCa vezana su paralelno i prikljuéena na naizmeni¢ni napon efektivne vrednosti U =100V . Prvi
potrosac je pretezno induktivan i ima impedansu Z, = 50\/5 Q) i faktor snage cose, = \/5 /2 . Drugi potro$a¢
reaktivnu i prividnu snagu Q, =-300vari S, =500 VA .

a) Odretiti efektivne vrednosti struja /; i/, u potrosacima. (2 p.)

b) Odrediti ukupnu aktivnu, ukupnu reaktivnu i ukupnu prividnu snagu celokupnog potrosaca. (3 p)
c¢) Odrediti vrednost struje koju paralelna veza potrosaca uzima iz mreze. (2 p.)

d) Odrediti kompleksu impedansu drugog potrosaca. (3 p.)

5. Na sistem trofaznog napona 3x1KkV priklju¢en je trofazni potro$a¢ povezan u trougao. Impedansa svake faze

iznosi Zf =8+ j6 Q). Odrediti: efektivnu vrednost linijske struje, faktor snage i reaktivnu snagu potrosaca. (5
poena)






R 2R i, Kada je prekida¢ zatvoren u kolu je uspostavljeno stacionarno stanje i nema
. struje kroz kondenzator pa postoji samo struja kroz otpornike R i 3R:
E E
} I = =—— Napon na kondenzatoru je tada:

3R S il R+3R 4R
E
1 U, =3rE 3
_ v 4R 4

U prelaznom procesu postoji samo deo kola sa otpornicima 3R i 2R i
kondenzatorom C, pa je jednacina u prelaznom procesu:

3Ri, (t)+ 2Ric(t)+ Uc (t) =0=5Ri, (t)+ Uc (t) =0, dok je veza izmedu napona i struje na kondenzatoru:

du,(t du,(t t
ic(t)z C %(), odnosno dobija se diferencijalna jednacina: L()+ZCT(C) =0, gde je vremenska konstanta

3.
7 =5RC, i &ije je resenje: uc(t):ZEe v

duc() 3CE - 1,,/, 3CE =1 e 3E

struja lct =C———= —e'T=—————e""" =—
dt 4 SRC 20R

uc(t) lC([)
3E/4
> K

: : 3 : . .
b) Maksimalna vrednost napona je u. = ZE , trenutak #; u kom napon opadne na polovinu svoje maksimalne

3 - 13 - 1 1
vrednosti ispunjava uslov: u,.(t, )ZZE 4/r :EZE = e :5:> t,=—tln—=7In2=5RCIn2
4.
a) Kako je poznata efektivna vrednost napona i impedsa prvog prvog potroSaca
U 100
I I, efektivna vrednost struje kroz prvi potrosac je: |/, = Z = =0 \/— \/5 Al p)
1
vl zl] ]2 N . S
COoSy 52 Poznata je prvividna snaga i efektivna vrednost napona drugog potrosaca, pa je
efektivna vrednost struje:
S, 500
IL=—2:=—=5A|1
2~ U 100 (1p)

b) Na osnovu poznate vrednosti za faktor snage dobija se:sing =+4/1—cos’@ =+/1-1/2 = V272 , znak + se

uzima jer je dato da je potrosa¢ induktivan. Rezistansa 1 reaktansa prvog potrosaa su:

R =Z cosp = 50&% =50Q .,X,=Zsing, = 50&% =50Q), pa su aktivna i reaktivna snaga prvog

potrosaca: P = RI?=50v2" =100W, O, = X,I> =502 =100 var

0, =300 var, P, =/S2 — 02 =4/500” — (= 3)* -100* =100+/25—9 =100/16 = 400 W
P=P+P,=100+400=500W, Q=0 +0, =100—300=-200var|(2 p)

S =P+ 0> =/500> +(=200) =100v/5>+2> =100v29 VA| (1 p)

S 100429
[=== =v29 Al
c) U 100 2p
d)zzzﬂzzog,cos%:i:ﬂ:o.s,sin(pzzizﬂ:—o.é,
I S, 500 S, 500




Z_2 = Z,cosp, + jZ,sing, = (16— j12)Q|(3 p)

S.

Za trofazni potrosa¢ vezan u trougao vazi: U, =U,, I, =1, / ﬁ , 0sim toga, vazi:

Z, = 8 +6>=10Q, kao i I,=U,/Z,=1000/10=100A, pa je efektivna
vrednost linijske struje |/, = If\/g =100+/3 A 3p)

R
Faktor snage je cosgozﬁ:—f:i:O.S (1p)
S Z, 10

Reaktivna snaga |Q = 3Xf1§ =3.6-10000=180kvar|(1 p)




DRUGI KOLOKVIJUM 1Z ELEKTROTEHNIKE
28. januar 2015.

GRUPA 2

1. Na Slici 1 je prikazan poprecni presek dva beskonacno dugacka paralelna provodinka, na rastojanju d , kroz koje
proticu struje intenziteta /;=2/ i [,=4/ u oznacenim smerovima. Provodnici se nalaze u vazduhu u istoj ravni.

a) Odrediti i nacrtati rezultujuéi vektor magnetne indukcije u tacki A. (4 poena)
b) Odrediti i nacrtati vektor poduzne sile kojom provodnik sa strujom /; deluje na drugi provodnik. (2 poena)

2. Na jezgro povrsine poprecnog preseka S, relativne magnetne permeabilnosti £ , duzine srednje linije / i debljine

vazdusnog procepa /,, namotan je namotaj sa N navojaka kroz koje protice struja intenziteta /, (Slika 2). Odrediti
induktivnost namotaja (4 poena) i magnenti fluks u vazdusnom procepu (5 poena).
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3. U kolu na Slici 3 poznate su vrednosti elemenata: £, R i C. Prekida¢ je zatvoren i u kolu je uspostavljeno
stacionarno stanje. U trenutku ¢ = 0, prekidac se otvara.

a) Odrediti izraze za struju i napon kondenzatora nakon otvaranja prekidaca i nacrtati odgovaraju¢e vremenske
dijagrame. (8 poena)

b) Odrediti trenutak ¢, kada napon kondenzatora poraste na vrednost dvostruko ve¢u od svoje minimalne vrednosti.
(2 poena)

4. Dva potrosaca vezana su paralelno i prikljuena na naizmenican napon efektivne vrednosti U =100V . Prvi
potrosac pretezno je kapacitivan i ima aktivnu otpornost R, =25Q i faktor snagecosg, = \/E /2. Drugi potrosac¢
ima reaktivnu i prividnu snagu Q, =800vari S, =1000 VA.

a) Odretiti efektivne vrednosti struja /; i/, u potrosaca. (2 poena)

b) Odrediti ukupnu aktivnu, ukupnu reaktivnu i ukupnu prividnu snagu celokupnog potrosaca. (3 poena)

¢) Odrediti vrednost struje koju paralelna veza potrosaca uzima iz mreze. (2 poena)
d) Odrediti kompleksnu impedansu drugog potrosaca. (3 poena)

5. Na sistem trofaznog napona 3x1500V prikljucen je trofazni potrosa¢ povezan u zvezdu. Impedansa svake faze
potrosaca iznosi Z; =400— j300€Q. Odrediti: efektivnu vrednost linijske struje, faktor snage i aktivnu snagu
potrosaca. (5 poena)
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R 3R ., Kada je prekida¢ zatvoren u kolu je uspostavljeno stacionarno stanje i nema

— 1 |_I_| |_>C.() struje kroz kondenzator pa postoji samo struja kroz otpornike R i R/2:
« E 2E . R2E 1
E I =——————=——_Napon na kondenzatoru je tada U, =———=—
— o=\ uo R+R/2 3R * 23R 3

U prelaznom procesu postoji samo deo kola sa generatorom E, otpornicima R
1 3R i kondenzatorom C, pa je jednacina u prelaznom procesu:

E—Ri.(t)-3Ri (t)-u.(t)=0=4Ri.(¢)+u.(t)=E

R/2

Veza izmedu napona i struje na kondenzatoru: ic(t)zC d%p, odnosno dobija se diferencijalna jednacina:
du, (t) L Ue (t) _E
dt 4RC 4RC
()= Cduc(t):_ZCE e _2CE 1 . _E
dt 3 7 3 4RC 6R
ic(?)
- E/6R

2
, gde je vremenska konstanta 7 =4RC, i Cije je reSenje: uc(t):E(l—ge”Tj, struja

> >

. . 1 .
b) Minimalna vrednost napona je u, =§E , trenutak #; u kom napon poraste na dvostruku vrednost od svoje
minimalne vrednosti ispunjava uslov:

uc(tl):E(l—zet‘/’j:2lE:>2e"/’ ==y =—rlnl=rln2=4RCln2
3 3 2

4.
R 2
a) Impedansa prvog potrosaca su: Z, =——— =—5 =252 Q, pa je efektivna
cos o, \/E /2
I 1, . . . U _ 100

vrednost struje kroz prvi potrosad je: | I, =— = ——— = 2+/2A 1p)

U R I I 0, 1) prvip Jei Z, 25\/5 p

Cosp S,

Poznata je prvividna snaga i efektivha vrednost napona drugog potrosaca, pa je
efektivna vrednost struje:
S, 1000
I,=—==——=10A|ap)
U 100

b) Na osnovu poznate vrednosti za faktor snage dobija se:sin @ = —/1—cos’ ¢ = —\1 - (\5 / 2)Z =—2/2 , znak -

se uzima jer je dato da je potrosa¢ kapacitivan.  Reaktansa  prvog potrosaa je
. 2
X, =Z;sing, = 25&-(—%}

=-25Q). Aktivna i reaktivna snaga prvog potro$aca su onda:

P =RI?=25-(2v2] =200W, 0, = X,1? =-25- (252 ] =-200 var
0, =800 var, P, = /52 — 0> =/1000% —800> =100+/100— 64 =100+/36 = 600 W
|P=P+P,=200+600=800W, Q=0 +0,=-200+800=600 var| (2 p)

S =P?+0* =+/800% +600° =100v8° +6> =1000 VA|(1 p)

S 1000
I=—=——=10A|(1
C) U 100 (1p




d) Z, ZE:E:IOQ, cosQ, :5:@:0.6, sing, :%:ﬂ:O.S
I, 10 S, 1000 S, 1000
Z,=Z,c080, + jZ,sinp, =10-0.6+ j10-0.8=(6+ j8) Q| (3 p)
5.
Za trofazni potrosac vezan u zvezdu vazi:
UfZUZ/\E:lSOO/\/gV, I,=1, osim toga, vazi:

Z , =4400% +300% =50002, kao i
If=Uf/Zf=1500/\/§/500=\/§A, pa je efektivna vrednost linijske
struje |1, =1, =3A 3p

P_R, 4

Faktor snage je |[cosp=—= =—=0.8{(1
ge ] P= Z, 73 (1p)

Aktivna snaga| P =3R 12 =3-400-(v3 ] =3600 W |(1 p)




DRUGI KOLOKVIJUM IZ ELEKTROTEHNIKE
28. januar 2016.

GRUPA 3

1. Na Slici 1 je prikazan poprecni presek dva beskona¢no dugacka paralelna provodinka, na rastojanju d , kroz
koje proti¢u struje intenziteta I, =5/ 1 I, =2/ u oznacenim smerovima. Provodnici se nalaze u vazduhu u istoj
ravni.

a) Odrediti i nacrtati rezultujuéi vektor magnetne indukcije u tacki A. (4 poena)

b) Odrediti i nacrtati vektor poduzne sile kojom provodnik sa strujom /; deluje na drugi provodnik. (2 poena)

2. Na jezgro povrsine popre¢nog preseka S, magnetne permeabilnosti £, duzine srednje linije d i debljine
vazdu$nog procepa d,,, namotan je namotaj sa N navojaka kroz koje protice struja intenziteta /, (Slika 2).
Odrediti induktivnost namotaja (4 poena) i magnenti fluks u jezgru (6 poena).
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3. U kolu na Slici 3 poznate su vrednosti elemenata: £, R i C. Prekida¢ je zatvoren i u kolu je uspostavljeno
stacionarno stanje. U trenutku ¢ = 0, prekidac se otvara.

a) Odrediti izraze za struju i napon kondenzatora nakon otvaranja prekidaca i nacrtati odgovarajuc¢e vremenske
dijagrame. (8 poena)

b) Odrediti trenutak ¢ kada napon kondenzatora opadne na ¢etvrtinu svoje maksimalne vrednosti. (2 poena)

4. Dva potroSac¢a vezana su paralelno i priklju¢ena na naizmeni¢ni napon efektivne vrednosti U =20V . Prvi
potrosa¢ je kapacitivan i ima impedansu Z, =10€) i faktor snage cosg, =0.8. Drugi potro$a¢ ima reaktivnu i
prividnu snagu O, =32 Wi §, =40 VA.

a) Odretiti efektivne vrednosti struja /; i/, u potrosacima. (2 poena)

b) Odrediti ukupnu aktivnu, ukupnu reaktivnu i ukupnu prividnu snagu celokupnog potrosaca. (3 poena)

c) Odrediti vrednost struje koju paralelna veza potrosaca uzima iz mreze. (2 poen)

d) Odrediti kompleksu impedansu drugog potrosaca. (3 poena)

5. Na sistem trofaznog napona 3x300V prikljucen je trofazni potrosa¢ povezan u trougao. Impedansa svake faze
potroSaca iznosi Z; =60— j80Q . Odrediti: efektivnu vrednost linijske struje, faktor snage i reaktivnu snagu
potrosaca. (5 poena)
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2R Kada je prekidac zatvoren u kolu je uspostavljeno stacionarno stanje i nema
o) . " . : )
1_| 1—o - . struje kroz kondenzator pa postoji samo struja kroz otpornike 4R i R:
E E E 1
=——. Napon na kondenzatoru je tada U, =R_—=—_F
£ R[] oL\, | 4R+R SR 5R 5
T U prelaznom procesu postoji samo deo kola sa otpornicima R i 2R i
-|- kondenzatorom C, pa je jednaCina u prelaznom procesu:
Ri(t)+2Ri.(¢)+u (t)=0=3Ri.(t)+u.(t)=0

Veza izmedu napona i struje na kondenzatoru:

I , odnosno dobija se diferencijalna jednacina:

()=l

du,\t t 1
_u;t( )+—Z;( C? =0, gde je vremenska konstanta 7=3RC, i Cije je reSenje: u, (t): —Ee"", struja
Cduc( ) CE 1 —z/r CE -1 —tlt _ E .
lc =———e '=——
dt 5 3RC 15R

K lC(t)
> K

: : 1 . : :
b) Maksimalna vrednost napona je u,. = EE , trenutak #; u kom napon opadne na Cetvrtinu svoje maksimalne

11 1 1
vrednosti ispunjava uslov: uc( )— gE e = ZEE =e " = " =t = —rlnz =7In4=3RCIn4

4.
a) Kako je poznata efektivna vrednost napona i impedsa prvog prvog potrosaca
Uu 20
Ji I, efektivna vrednost struje kroz prvi potrosac je: [/, = Z 10" 2A|(1p)
1
U Zl I QZ . .. . . v % .
cosp S, Pé)zkngta je pngldna snaga i efektivna vrednost napona drugog potrosaca, pa je
etektivna vrednost struje:
S, 40
I,=—2=—=2A|(1p)
U 20

b) Na osnovu poznate vrednosti za faktor snage dobija se:sin@ = —/1—cos’ @ = —/1-0.8> =—0.6, znak - se

uzima jer je dato da je potroSac kapacitivan. Rezistansa 1 reaktansa prvog potrosaa su:
R =Z cosp =10-08=8Q, X, =Z ssing =10- (— 0.6) =—6Q Pa su aktivna i reaktivna snaga prvog
potrosata: P =R} =8-2°=32W, Q, = X,I] =—6-2> =24 var

0, =32 var, P, =[S2 — 0} =40 — (32 =815° —4” =80 =24 W

P=PF+P,=32+24=56W, Q=0 +0,=-24+32=8var|{(2p)

S=yP?+0* =+/56" +8 =87> + 1> =850 =402 VA| (1 p)

S 40v2
oL 2;:69,)@ N A XY
2 2




Za trofazni potro3a¢ vezan u trougao vazi: U, =U,, [, =1,/ \/g , osim toga, vazi:

Z, =460 +(-80)f =100Q, kao i I,=U,/Z,=300/100=3A, pa je

efektivna vrednost linijske struje |/, = 1 f\/g =33A
P R, 6
Faktor snage je |[cosp=—=—-=—=0.6|(1
e T, (1p)

3p)

Reaktivna snaga |Q = 3Xflj% =3-(-80)-9=-2160 var

(1p)




DRUGI KOLOKVIJUM 1Z ELEKTROTEHNIKE
28. januar 2016.

GRUPA 4

1. Na Slici 1 je prikazan poprec¢ni presek dva beskonacno dugacka paralelna provodinka, na rastojanju d , kroz koje
proticu struje intenziteta /;=3/1 I,=/ u oznaCenim smerovima. Provodnici se nalaze u vazduhu u istoj ravni.

a) Odrediti i nacrtati rezultujuéi vektor magnetne indukcije u tacki A. (4 poena)
b) Odrediti i nacrtati vektor poduzne sile kojom provodnik sa strujom /, deluje na drugi provodnik. (2 poena)

2. Na jezgro povrsine popre¢nog preseka 4, relativne magnetne permeabilnosti £, , duzine srednje linije d i

debljine vazdusnog procepa d,,, namotan je namotaj sa N navojaka kroz koje protice struja intenziteta /, (Slika 2).
Odrediti induktivnost namotaja (4 poena) i intenzitet vektora magnetne indukcije u jezgru (5 poena).

8R 4R i
—— 1
d/4 ¥
y > o E|
HO-gg O T o=t o
« » oR
Slika 1 Slika 2 Slika 3

3. U kolu na Slici 3 poznate su vrednosti elemenata: £, R i C. PrekidaC je zatvoren i u kolu je uspostavljeno
stacionarno stanje. U trenutku ¢ = 0, prekidac se otvara.

a) Odrediti izraze za struju i napon kondenzatora nakon otvaranja prekidaca i nacrtati odgovarajuce vremenske
dijagrame. (8 poena)

b) Odrediti trenutak ¢, kada napon kondenzatora poraste na vrednost Cetri puta vecu od svoje minimalne vrednosti.
(2 poena)

4. Dva potrosaca vezana su paralelno i prikljuCena na naizmeni¢an napon efektivne vrednosti U =100V . Prvi
potrosa¢ pretezno je induktivan i ima aktivnu otpornost R, =3 i faktor snage cos¢, =0.6. Drugi potrosa¢ ima

reaktivnu i prividnu snagu Q, =-800vari S, =1000 VA.
a) Odretiti efektivne vrednosti struja /; i/, u potrosaca. (2 poena)
b) Odrediti ukupnu aktivnu, ukupnu reaktivnu i ukupnu prividnu snagu celokupnog potrosaca. (3 poena)

¢) Odrediti vrednost struje koju paralelna veza potros$aca uzima iz mreze. (2 poena)
d) Odrediti kompleksnu impedansu drugog potrosaca. (3 poena)

5. Na sistem trofaznog napona 3x 500V prikljucen je trofazni potrosa¢ povezan u zvezdu. Impedansa svake faze
potrosaca iznosi Z; =300+ j400CQ). Odrediti: efektivnu vrednost linijske struje, faktor snage i aktivnu snagu
potrosaca. (5 poena)
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Kada je prekida¢ zatvoren u kolu je uspostavljeno stacionarno stanje i nema
—] |—I—| o N struje kroz kondenzator pa postoji samo struja kroz otpornike 8R i 2R:

1= £ = £ . Napon na kondenzatoru je tada U . = 2Ri = lE
— 8R+2R 10R ‘

IOR 5
- C=— | U . ici
U prelaznom procesu postoji samo deo kola sa generatorom E, otpornicima
8R 14R i kondenzatorom C, pa je jednacina u prelaznom procesu:

E —8Ri.(t)-4Ri.(t)-u.(t)=0=12Ri.(t)+u.(t)= E

|Fﬂ

Veza izmedu napona i struje na kondenzatoru: ic(t): C %@’ odnosno dobija se diferencijalna jednacina:
t
d“c(t)+ ”c(t) _
dt 12RC 12RC
i (1)= Cduc(t) CACE-1 . _4CE 1 . _ E

4
, gde je vremenska konstanta 7 =12RC, i ¢ije je reSenje: uc(t): E(l—gemj, struja

—t/t

dt 5 1 5 12RC I5R

ic(f)
E/15R

1 >

b) Minimalna vrednost napona je u,. = gE , trenutak #; u kom napon poraste na Cetri puta vecu vrednost od svoje

minimalne vrednosti ispunjava uslov:

uc(ll):E(l—ie_"/’j:4lE:4e_t‘/’ =1=¢ :—rlnlzrln4:12RCln4
5 5 4

4.
. R, 3 . :
a) Impedansa prvog potrosaca su: Z, = =—=5Q, pa je efektivna vrednost
cosg, 0.6
1 U 100
1 struje kroz prvi potrosag je: |/, = —=—=20A|(1 p)
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Poznata je prvividna snaga i efektivna vrednost napona drugog potrosaca, pa je
efektivna vrednost struje:
S, 1000
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b) Na osnovu poznate vrednosti za faktor snage dobija se: sin ¢ = +\/ 1-cos’ ¢ = \/ 1-0.6> =0.8, znak + se uzima
jer je dato da je potrosa¢ induktivan. Reaktansa prvog potrosacaje X, =Z,sing, =5-0.8=4Q

Aktivna i reaktivna snaga prvog potrosada: B, = R I} =3-20° =1200 W, O, = X,I} =4-200° =1600 var

Q, =-800 var, P, = \/Sf -0 = \/10002 —(~800) =100~/100—64 =100+/36 = 600 W
P=P+P,=1200+600=1800W, Q=0 +0, =1600-800=800 var|(2 p)

S =/ P>+ 0% =/1800 +800° = 200v/9* + 4> = 200497 VA |(1 p)
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d) Z, :EZ@ZIOQ’ cos g, :£:@:0.6’ sin ¢, :%:—800:_
I, 10 S, 1000 S, 1000

Z,=Z,co8p,+ jZ,sing, =10-0.6— j10-0.8 = (6— j8) Q| (3 p)




Za trofazni potrosac vezan u zvezdu vazi:

U,=U, /A3 = 500/\/§V, I,=1, osim toga, vazi:

Z, =+/300° +400° = 50002, kao i
I,=U,/Z, =500/\/§/500=1/\/§A, pa je efektivna vrednost linijske
struje |1, =1, =1/\3A|G3p)
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Faktor snage je |COSQ =— = =0.
BN =G T2 T 00

6|(1p)

Aktivna snaga| P =3R, 12 =3-300-(1/+/3 ] =300 W| (1 p)






